РІШЕННЯ
ювілейної міжнародної науково–практичної конференції

,,Державна спеціальна служба транспорту – історія і сьогодення.

Перспективи та пріоритети розвитку"
м. Дніпропетровськ, 21-22 березня 2013 р.

Ювілейна міжнародна науково-практична конференція ,,Державна спеціальна служба транспорту - історія і сьогодення. Перспективи та пріоритети розвитку" організована та проведена 21-22 березня 2013 року на базі кафедри військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна.

На конференцію подано 20 статей, які увійшли в монографію колективу авторів. У роботі конференції взяло участь близько дев’яносто представників з десяти наукових, військових університетів і закладів  Міністерства України і ближнього зарубіжжя – Російської Федерації та Республіки Білорусь, а також представники органів місцевого самоврядування України.
Метою міжнародної науково-практичної ювілейної конференції: ,,Державна спеціальна служба транспорту - історія і сьогодення.  Перспективи та пріоритети розвитку" є позитивний обмін досвідом між фахівцями і вченими; обговорення історії створення військових залізничних формувань на території України, створення в подальшому на їх формуваннях - Державної спеціальної служби транспорту; технічних і економічних проблем щодо переоснащення і застосування структурних підрозділів Держспецтрансслужби в загальній системі технічного прикриття транспортної інфраструктури України.
Дана конференція спрямована на зміцнення і поглиблення науково–практичних зв’язків, вироблення спільних поглядів і напрямків щодо створення перспективних рішень переоснащення і застосування передових технологій підрозділами Держспецтрансслужби при виконанні завдань технічного прикриття транспортної інфраструктури України.
Доповіді, заслухані на засіданнях секцій, свідчать про те, що всі військові формування країн СНД, які за своїм штатним призначенням приймають участь в технічному прикриттю транспортної інфраструктури своєї країни, в тісній взаємодії з науково-дослідними та вищими навчальними закладами активно працюють над вирішенням актуальних проблем з модернізації технічних засобів відновлення транспортної мережі та підготовки кадрів.
В результаті обговорення доповідей і виступів учасниками конференції прийнято наступне рішення:

1. Підтримати напрямки удосконалення підготовки військових фахівців для підрозділів технічного прикриття транспортної інфраструктури.

2. Підтримати напрямки удосконалення технології модернізації і  переоснащення технічних засобів підрозділів технічного прикриття транспортної інфраструктури.
3. Опублікувати результати статей та тез доповідей з тематики конференції ,,Державна спеціальна служба транспорту-історія і сьогодення. Перспективи та пріоритети розвитку" в колективній монографії, як наукове видання кафедри військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна.

4. Під час проведення конференції планувати проведення координаційних нарад за участю представників Міністерства інфраструктури, навчальних та науково-дослідних інститутів, в тому числі Міністерств Оборони країн СНД, представників промислових підприємств і органів місцевого самоврядування щодо вирішення питань єдиного наукового погляду підготовки фахівців, модернізації і методологічного підходу до управління технічним прикриттям транспортної інфраструктури країн СНД.

5. Наступну Міжнародну науково-практичну конференцію провести восени 2018 року з більш активним залученням представників науково-дослідних інститутів та іноземних учасників.
Проректор з наукової роботи,

д.т.н., професор                                                                С.В.Мямлін
